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Légende du diagramme :
= 1 m.l.
= 1 m.s

= 1 B triple

= 2 brides triples dans un 
point de piqûre

CHÂLE XL · Gomitolo Aloha
Dimension 40 x 200 cm

Fournitures : Lana Grossa Gomitolo 
Aloha (50% coton, 50% viscose, long. de 

fil 250 m/100 g), 400 g en jaune/rouge 

orangé/brun doré/bois de rose/brun noisette 
(col. 306) ; aig. à tric. n° 4,5, crochet n° 4 

pour nouer les franges.

Motif côtelé : alt. 1 m. env. et 1 m. end. 

Dans les rgs env., tric. les m. comme elles 

se présentent.

Motif ajouré 1 : nb de m. divisible par 4 + 1 + m. lis. Tric. d’après 

la grille 1 sur laquelle ne figurent que les rgs end. Dans les rgs env, 

tric. les m. comme elles se présentent, les jetés à l’env. Répéter tjrs 

les 1er - 4e rgs. ATTENTION : les jetés ne sont pas comptés dans 

le calcul du rapport ! Dans la largeur répéter tjrs le rapport de 4 m. 

entre les flèches, terminer par les m. après la 2e flèche. 

Motif ajouré 2 : nb de m. divisible par 8 + 

1 + m. lis. Tric. d’après la grille 2 sur laquelle 

ne figurent que les rgs end. Dans les rgs 

env., tric. les m. comme elles se présentent, 

les jetés à l’env. Répéter tjrs les 1er - 8e rgs. 

Maille lisière chaînette : rg end. : tric. la 1re 

m. à l’end., glisser la dernière m. comme pour 

la tric. à l’env. en ramenant le fil derrière la m. 

et le tendre. Rg env. : tric. la 1re m. à l’env. 

torse, glisser la dernière m. comme pour la tric. 

à l’env. en ramenant le fil devant la m.

Échantillon : en motif ajouré 1, aig. n° 4,5 : 17 m. et 27 rgs = 10 x 

10 cm. en motif ajouré 2, aig. n° 4,5 : 17 m. et 24 rgs = 10 x 10 cm.

Châle XL : monter 73 m. avec les aig. n° 4,5 et tric. selon la rép. suiv. 

: m. lis. chaînette, 3 m. en motif côtelé : 1 m. env., 1 m. end., 1 m. env., 

65 m. en motif ajouré 1 : répéter 15 x le rapport puis terminer d’après 

la grille 1, 3 m. en motif côtelé : 1 m. env., 1 m. end., 1 m. env., m. 

Légende :
= 1 m. end.

= 1 jeté

= 2 m. ens. à l’end.

= 1 surjet simple (= glisser 1 m. à l’end., tric. la m. 
suiv. à l’end. puis passer la m. glissée par-dessus)

= 1 surjet double (= glisser 1 m. à l’end., tric. 2 m. 
ens. à l’ end. puis passer la m. glissée par-dessus)

= 1 surjet double (= glisser 2 m. à l’end., tric. 1 m. 
end. puis passer les m. glissées par-dessus)

Grille 2

Rapport = 8 m.

Modèle 23

Grille 1

Rapport = 4 m.

= 1 B triple, 1 m.l., 1 B 
triple dans un point de 
piqûre

= 13 brides triples dans 
un point de piqûre
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PULL · Gomitolo Aloha
Tailles 38/40, 42/44 et 46
Les indications pour les tailles 42/44 et 46 figurent 
entre parenthèses. En présence d’une seule indi-
cation, celle-ci est valable pour ttes les tailles.
Fournitures : Lana Grossa Gomitolo Aloha 
(50% coton, 50% viscose, long. de fil 250 m/100 
g), 500 (500 – 600) g en ocre/mûre/brun ombre/
aubergine/jade/turquoise/vert (col. 303) ; aig. à 
tric. n° 4,5, 1 aig. circ. n° 4 de 40 cm de long. 
Motif côtelé : alt. 1 m. env. et 1 m. end.
Jers. end. : rgs end. m. end., rgs env. m. env. 
Double m. lisière : rg end. : au début du rg, 
glisser la 1re m. comme pour la tric. à l’env. en 
ramenant le fil derrière l’ouvrage et le tendre, 
tric. 1 m. end. À la fin du rg, tric. l’avant-der-
nière m. à l’end., glisser la dernière m. comme pour la tric. à l’env. 
en ramenant le fil derrière l’ouvrage. Rg env. : au début du rg, tric. 
la 1re m. à l’env., glisser la m. suiv. comme pour la tric. à l’env. en 
ramenant le fil devant l’ouvrage et le tendre. À la fin du rg, glisser 
l’avant-dernière m. comme pour la tric. à l’env. en ramenant le fil 
derrière l’ouvrage, tric. la dernière m. à l’env. 
Diminutions apparentes : au bord droit : m. lis., 2 m. end., 1 
surjet simple (= glisser 1 m. end., tric. la m. suiv. à l’end. puis 
passer la m. glissée par-dessus). 
Augmentations apparentes : au bord droit : m. lis., 2 m. end., 
rel. 1 m. à l’end. torse du brin de fil horizontal sur la m. suiv. 
Échantillon : en jers. end. avec les aig. n° 4,5 : 19 m. et 28 rgs 
= 10 x 10 cm.
REMARQUE : le devant et le dos sont tric. à l’horizontale. La flèche 
sur le patron donne le sens de l’ouvrage. Le dos est 5 cm plus long 
que le devant !
Dos : monter 110 (112 -114) m. avec les aig. n° 4,5 et tric. selon la 
rép. suiv. : m. lis., 92 (94 – 96) m. en jers. end., 15 m. en motif côtelé 
en commençant par * 1 m. env., 1 m. end., répéter encore 6 x à partir 
de *, 1 m. env., double m. lis. Pour les biais des épaules, augm. au 
bord droit dans le 7e (7e - 9e) rg suiv. 1 x 1 m. puis en alt. ts les 4e et 
6e rgs 6 x 1 m. puis ts les 6 rgs 3 x 1 m. (ts les 6 rgs 8 x 1 m. et dans 
le 4e rg suiv. 1 x 1 m. - ts les 6 rgs 9 x 1 m. en augm. apparentes 
= 120 (122 – 124) m. Pour le biais de l’encol. à 21 (23 - 25) cm de 
hauteur totale, dim. au bord gauche 1 x 1 m. puis ts les 4 rgs 2 x 1 
m. en diminutions apparentes = 117 (119 – 121) m. Puis tric. 14 
rgs tout droit. Le milieu dos est atteint. Marquer le milieu. Après 14 
autres rgs, augm. au bord droit 1 x 1 m. puis ts les 4 rgs 2 x 1 m. en 
augm. apparentes = 120 (122 – 124) m. Ensuite pour les biais des 
épaules, dim. au bord droit dans le 7e (5e - 7e) rg suiv. 1 x 1 m. puis 
ts les 6 rgs 3 x 1 m. et en alt. ts les 4e et 6e rgs 6 x 1 m. (ts les 6 rgs 

9 x 1 m. - ts les 6 rgs 8 x 1 m. et dans le 8e rg 
suiv. 1 x 1 m.) en dim. apparentes = 110 (112 – 
114) m. Rab. les m. comme elles se présentent à 
58 (62 - 66) cm de haut. totale.
Devant : monter 100 (102 -104) m. avec les 
aig. n° 4,5 et tric. selon la rép. suiv. : m. lis., 92 
(94 – 96) m. en jers. end., 5 m. en motif côtelé 
en commençant par * 1 m. env., 1 m. end., ré-
péter encore 1 x à partir de *, 1 m. env., double 
m. lis. Réaliser le biais de l’épaule au bord droit 
comme décrit pour le dos = 110 (112 – 114) 
m. Pour l’encol. en V à 21 (23 - 25) cm de hau-
teur totale, rab. au bord droit 1 x 4 m. puis ts 
les 2 rgs 5 x 4 m. et 5 x 3 m. = 71 (73 – 75) m. 
Après 4 rgs, monter au bord droit 1 x 3 m. puis 
ts les 2 rgs 4 x 3 m. et 6 x 4 m. = 110 (112 - 

114) m. Ensuite pour le biais de l’épaule, dim. de nouveau 10 m. 
au bord droit comme décrit pour le dos = 100 (102 – 104) m. Rab. 
les m. comme elles se présentent à 58 (62 - 66) cm de haut. totale.
Manches : monter 46 m. avec les aig. n° 4,5 et tric. en jers. end. Pour 
les biais de la manche augm. de ch. côté dans le 11e (7e - 7e) rgs 1 x 
1 m. puis en alt. ts les 8e et 10e rgs 11 x 1 m. (puis ts les 8 rgs 13 x 1 
m. - en alt. ts les 6e et 8e rgs 15 x 1 m.) = 70 (74 – 78) m. Rab. les m. 
à 42 cm de haut. tot. Tric. la 2e manche de la même façon.
Finitions : tendre les pièces, les humidifier et les laisser sécher. 
Fermer les coutures des épaules. Rel. 118 m. du bord d’encol. avec 
l’aig. circ. n° 4 et tric. en jers. end. en tours. Rab. les m. à l’end. 
après 4 tours en jers. end. Coudre les manches de ch. côté de la 
couture d’épaule sur 18 (19 - 20) cm. Fermer les coutures des 
côtés et des manches.

lis. chainette Après env. 32 cm en motif ajouré 1 = 84 rgs = 21 x les 
1er - 4e rgs, terminer par le 4e rg de la grille 1. Puis cont. en motif 
ajouré 2, pour cela répartir les m. comme suit : m. lis. chaînette, 3 m. 
en motif côtelé : 1 m. env., 1 m. end., 1 m. env., 65 m. en motif ajouré 
2 : commencer d’après la grille 2, répéter 7 x le rapport puis terminer 
d’après la grille 2, 3 m. en motif côtelé : 1 m. env., 1 m. end., 1 m. env., 
m. lis. chainette Après env. 136 cm en motif ajouré 2 = 328 rgs = 41 
x les 1er - 8e rgs, tric. de nouveau en motif ajouré 1 et tric. de ch. côté 

les m. lis. chaînettes et cont. de tric. les 3 m. respectives de côtes. À 
200 cm en de haut. totale ou après 32 cm en motif ajouré 1 = 84 rgs 
= 21 x les 1er - 4e rgs, terminer par le 4e rg de la grille 1. Rab. les m. 
à l’env. dans le tour suiv.
Finitions : tendre la pièce, l’humidifier et la laisser sécher. Pour 
les franges, couper des fils de 40 cm de long. Pour chaque frange 
plier 5 fils de moitié et nouer 22 franges sur ch. petit côté du châle 
avec le crochet. 

Modèle 24

demi-devant 
et dos

demi-
manche
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